## 【表紙】

【提出書類】 訂正臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年11月22日

【会社名】 株式会社ギフティ

【英訳名】 giftee Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 太田 睦

【本店の所在の場所】 東京都品川区東五反田二丁目10番2号

【電話番号】 (03)6303-9318

【事務連絡者氏名】 IR部 マネージャー 菊池 裕子

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区東五反田2-10-2

【電話番号】 03-6303-9318

【事務連絡者氏名】 IR部 マネージャー 菊池 裕子

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号及び第8号の2の規定に基づき、2024年8月16日に提出いたしました臨時報告書の記載のうち、未確定であった事項の確定および予定の一部変更をいたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

- 1. 特定子会社の異動
  - (3) 当該異動の理由及びその年月日
- 2. 子会社取得の決定
  - (3) 取得対象子会社に関する子会社取得の対価の総額

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は を付して表示しております。

- 1. 特定子会社の異動
  - (3) 当該異動の理由及びその年月日

(訂正前)

異動の理由:当社は、2024年8月14日開催の取締役会において、YGGの株式の91%を取得して子会社化することを

決議いたしました。同社は、当社の特定子会社に該当することとなるためであります。

異動の年月日:2024年10月~11月(予定)

(訂正後)

異動の理由:当社は、2024年8月14日開催の取締役会において、YGGの株式の91%を取得して子会社化することを

決議いたしました。同社は、当社の特定子会社に該当することとなるためであります。

異動の年月日:2024年11月15日(注1)

(注1)株式譲渡実行日 は2024年11月15日でありますが、株主名簿の書換え等の所要の手続が完了したのは2024年11月21日であります。

- 2. 子会社取得の決定
  - (3) 取得対象子会社に関する子会社取得の対価の総額

(訂正前)

株式取得価額(注1) :約4,076百万円

アドバイザリー費用(概算額):48百万円

合計 (概算額) : 約<u>4,124</u>百万円

(注1)2024年8月30日付米ドルTTMレート144.89円を適用して算出しております。

(訂正後)

株式取得価額(注1) : 約4,368百万円

アドバイザリー費用 (概算額) <u>(注2)</u>: <u>78</u>百万円

合計(概算額) : 約4,446百万円

(注1)借入の適用レート155.26円を適用して算出しております。

(注2)2024年11月21日付米ドルTTMレート155.12円を適用して算出しております。